OEMAT

Ze évav afinuro-podntind aywvae otifov, 0T0 AYOVIOUX TOU WrOVS
ovunet€yovy 120 nadntés amd ol to OYOAEI WLOC TEOLPEOELUS. ZTOV
TeEMKO mepvoUV 000l pnodntéc onuewvouvy emxidoon pueyoriteon 1) om
twv 4,5 m. Kabe aBintic €yer T0€1c mOOOTAOELES Yt VO TOOXOLOEL. AV
Ot ®OmOL0 MmO CUTEC ONUELWOEL ETIO00T (01N 1| peyorivteon amd TO
0010 TOOXOLONG, OTUUATAEL TIS TTOOOTADELES TOV.

No yodawyete modyoouuo oOf YiwWooo mpoyocuuotiopov Python to
OTOLO VO TTOC YU TOTOLEL TO TTUOCUHOL T

I'l. No owpater 1o emvuno tov padnti) ©ot vo 10 »aToymoilel o1
Ltoto. ONOMA 1wV CUUUETEYOVTWV Ladntoy.
Movadeg 5
I'2. Tw ®@0e nadnty va dwafdaler v enidoor tov ava mooomddela
oL, OV QUTI| €0vOL (01 1] peyolvTteO) 00 TO OO0 TOOUOLONG, VU
rataywoiler TV entdoon ot Atota EPID wou to dvoud tov oty
,Liota PROK twv mooxolBéviov nadnrwy.
Movadec 9
I'3. No vmoroyiler o vo gugoviter to mAnboc twv pabntwv mov
nooxolOnray alrd wor to mAn0og twv podntwyv mou oev T
HOTAPEOAY.
Movdodeg 3
I'4d. No eugoviCer to eT@vvpno 10V nodnty ue ™mv valiteon emidoon
HOL TNV ETLO00T] TOV. AV VIAOYOVY nodntég ue v (oo emidoo),
VO ELPOAVICEL OLO TU ETWVUNC.
Movddeg 8
ZNUELWO):

Agv vm@oyovv nodntéc ue to (dLo emwyvupo.



